

24小时

新闻热线

66700110
66742110

报料有奖

提供一般新闻线索奖励20-1000元,重大新闻线索奖金不封顶

本报法律顾问

海南东方国信律师事务所 李君 律师

万宁6岁留守儿童头皮溃烂病情严重,家庭贫困无力承担高额医疗费 “孩子太可怜了,救救他吧!”



小天佑(受访者供图)

本报讯 “这孩子太可怜了,希望大家能够帮他。”昨日8时许,在海南省儿童医院神经外科的一间病房内,韩宇医生刚给6岁的男童小天佑换完药,看到因为换药疼得大哭的小天佑,他心痛地说。

记者 钟起的

头上长脓包未及时治疗致病情恶化

小天佑来自万宁市万城镇保定村委会上山后村,由于父母离异,父亲在海口打工,他和姐姐从小就由老家的爷爷奶奶照料。9月初,奶奶发现小天佑头顶上长了个小肿块,一碰就疼。本以为过几天就会好,可没想到一星期后,小天佑头顶的肿块越长越大,家人赶紧带着他来到海口的一家医院就诊。“我们在这家医院住院治疗4天,可肿块迟迟不消。”从这家医院出院后,家人带着小天佑来到省儿童医院就诊。

“小天佑来到我们医院时,情况已经非常严重了。头顶的肿块已经发展成脓包,脓包发红,头皮已经开裂,有黄色的脓液和少量血性液从裂开处流出来,裂开处里面已经全是脓液。”韩宇介绍道,经过一系列检查,最终确定小天佑为头皮脓肿伴窦道形成。小天佑的头皮脓肿主要是因为细菌感染造成的,目前感染情况已被控制住。

“其实儿童头部长脓包是很正常的,只要及时切开脓肿进行引流处理,花几百块钱就可以解决。”在韩宇看来,小天佑的头皮脓肿原本只是一个小程序,却因为得不到及时正确的治疗而导致病情严重恶化,这让他十分心痛。

目前孩子的感染情况已被控制

虽然小天佑目前的感染情况已被控制,但医生们还面临着帮助小天佑修复破损头皮的问题。“孩子头顶有一大块头皮已经溃烂,整个伤口看上去就像一个‘火山口’。我们已经把切除的坏死腐烂头皮送病理检查,看看是否为皮肤癌,再根据病理结果制定下一步的治疗方案。”韩宇介绍,如果确诊不是皮肤癌,小天佑也依然要面临一次高难度的植皮手术,“孩子的头皮溃烂面积较大,约占整个头皮的六分之一,很难找到合适的皮肤进行移植。由于头皮较身体其他皮肤要厚,因此移植也存在难度,能否一次成活

还说不准,同时还存在毛发种植的问题。小天佑的情况很严重,至少还需要三四个月的住院治疗期,而且即使皮肤移植一次能够成活,也得需要七八万元的医疗费,还只是最保守的估算。”

“在之前的那家医院住院已经花了几千元,我们现在砸锅卖铁也只能筹到一万多元,孩子也没有医保,这可怎么办啊?”坐在病床边,小天佑的爷爷奶奶满面愁容。爷爷黄阿公介绍,家里一直靠务农为生,小天佑的父亲在海口靠打零工维持生计,将一双儿女托给家里的老人照料,“他的爸爸收入很不稳定,别说给孩子生活费,他能养活自己就不错了。”

“我们尽最大努力帮助小天佑,如果有需要将联系上海的专家为孩子治疗,争取最大程度恢复孩子的头皮。考虑到孩子的家庭经济状况,医院会为孩子减免部分费用,同时也在积极联系相关的慈善机构为孩子争取善款,也希望社会上有更多的爱心人士伸出援手,帮帮小天佑。”省妇女儿童医学中心党委书记顾硕说。

如果有爱心人士愿意帮助这个留守儿童小天佑,请联系小天佑的父亲黄先生:15289724195,或拨打本报热线66700110。

扫码看视频



18岁男孩身患白血病

海岸警察总队(筹备组)一警官捐献造血干细胞

□实习记者 吴佳穗 记者 罗晓宁
通讯员 付雯雯

本报讯 9月20日,省公安厅海岸警察总队(筹备组)一警官在海南某医院成功采集造血干细胞悬浮液,救助一名远在某市的18岁男性白血病患者,此次捐献共用时240分钟,捐献造血干细胞悬浮液336毫升。

该王姓警官,现为省公安厅海岸警察总队(筹备组)某支队法制岗位民警,先后荣立个人三等功3次,个人嘉奖7次,先后被评为“命案必破先进个人”“执法服务先进个人”“抗风抢险先进个人”等荣誉称号。在法制岗位上,他始终本着实事求是的态度,爱岗敬业、心系群众、廉洁自律、执法为民,赢得了领导、同事和群众的广泛赞誉。今年以来,他到基层派出所帮扶办理各类案件共50余次,得到广大基层派出所领导和民警的一致认可。

2016年,他自愿加入中华骨髓库。今年6月份,他的造血干细胞与某市一名18岁男性患者匹配成功。据了解,该患者患有白血病,唯一途径就是通过造血干细胞移植手术才能挽救生命。经过多方联系和寻找,医院终于通过省红十字会找到和患者骨髓匹配度高的王警官。王警官得知自己的造血干细胞与这名患者的HLA配型相合时,立即同意捐献造血干细胞,挽救这名患者生命。在经过进一步高分辨配型检测和全面体检合格后,王警官于9月20日在家人陪同下,在海南省某医院内成功进行造血干细胞采集。

据了解,造血干细胞移植是治疗恶性血液病的一种有效途径和重要手段。王警官是全国第8897例,海南省第105例造血干细胞捐献者。

男子夜间不慎坠落桥底

临高消防员架拉梯背他上岸

□记者 钟起的 通讯员 逢宇

本报讯 9月22日22时40分许,临高县临城镇一号桥处发生一起意外,一男子不慎掉落桥下。群众发现后立即报警。临高消防救援大队接到报警后,迅速出动8名消防员赶赴现场实施处置。消防员到达现场后了解到,事发时该名男子正在桥边护栏处休息,突然全身抽搐,无法自控,加之夜间照明条件不佳,不小心才坠入桥下。随后,消防员在桥底发现了坠落男子,其四肢有明显擦伤,经询问该男子得知其双腿剧痛,无法行动。

为保证搜救安全,消防员迅速部署救援方案,在配合派出所民警在岸上进行现场警戒并做好救援人员防护工作同时,由2名消防员戴好个人防护装备后,架设金属六米拉梯,利用安全绳下到桥底,将坠落男子背上岸。23时07分,该男子被成功营救上岸。

中海神州半岛度假生活发布会举办

9月21日,中海神州半岛度假生活品牌发布会,在神州半岛福朋喜来登酒店完美谢幕,向客户呈现了“乐游、乐享、乐养、乐学、乐创”的全家庭成员全生命周期五大度假体系得到了行业内外的赞赏。

2019年,中海神州半岛在延续中海地产“共创美好生活”的理念基础上,整合内外部优质资源,“以地产+旅游度假”运营模式,打造“乐游、乐享、乐养、乐学、乐创”的全家庭成员全生命周期五大旅居度假服务体系,多元化布局,努力打造卓越的资产服务运营商,神州半岛也将成为一个知名的

度假旅居生活品牌,看到它就会想到综合的度假服务商。

为了让来宾更好的亲临感受到神州半岛的滨海风情和五大大度假体系配套,发布会当中,中海三次体验新旅居生活的抽奖项目,2888元/五天四晚游、中海教育PEPA探索学院(沙滩俱乐部)帆船体验、亚洲级神州高尔夫挥杆体验等奖品抽取,将整个会场的氛围,带入高潮,来会的嘉宾不仅详细的了解到中海品牌发展和产品规划理念,更获得了由中海地产精心准备的厚礼。

中海地产深耕海南,打造18平方公里秘境度假岛,作为整岛的一级开发商,

以预见性地满足客户现实与潜在需求的设计理念,坚守“过程精品,楼楼精品”的精益开发理念,为客户提供九号院、九玺院等精品物业,不断推动神州半岛品质人居向前发展。

为丰富岛主吃住住行游购一站式生活体验,半岛新天地滨海风情商业街,引进知名超市连锁品牌上海联华超市,预计明年开业,一线知名餐饮品牌陆续进驻,同时面向全球招商,共同创新。此外中海神州半岛在发布会上宣布神州半岛社群——凤凰花社正式成立、新中式苑宅——九玺院,全新二期高尔夫果岭住宅产品加推,未来发展可期。(广告)